N

POWERGYM

CWJIOBASI CTAHIIUA,
MAIIIMHA CMUTA DFC

AptukyJa: D822

PYKOBOICTBO HHOJb30OBATEJIA




CopepxkaHue

POWERGYM

CNEUNBUKEUMA «eveenerreeerranesersenneesnenanssaneass R T s e e D
CACUMPUMREUNA i ol s i i s s ieisamsnnsassaas. 4
O e BT TURPRSIIN - oo s e A s Y s R A A o e T S B R R R Fe vt 3
KpenémHbIe ABTAMM .uirerervrnmniessenssens R T T R T R S S AR S R ey )

VEBOTDVTON TR ERBIBBENA o aiinisiussioidioss s oo smmbin s s A o i sr S R A s s s T
MERCAMENGHD ASNYCTHBER HETPVIKD (st s amsimssmmn i

ERODONTEIT SRR o emmmmran I DT R AR AR A SN RS R

e L T TN IO, L L
BRcipynaEa nio cOBPRE. Lar 2 wusnssanimiinmismssimsiasismmmainsersssessasssesn Te-13
MECpYRUAA NG COOPRE: LIAN' viciunuanmmiaisisismnnansmasssmnsssisamms s 2 8-15
PHere e 00 tEORKR: HIB08 om0 17
HEcTpyRuna No COoPRE: LErS cisiamuimmsumnusasmssimes s sssirasmisssasssmi 18-19
MectpyRuma 10 COOPRE: LUEE B o smsssimiss saimmwiimssumssnaassrsisas o2 1
Prctppainn 1o cBopme WA T .ciaammmnimmsismmminiiamsmmiisimisemmmimssinsiast i SRR S
HMincrpynitns N clopul. THar 8 ... cuiiiicuimisssimsmmamisalnubvsss iy ol 25
Baspysepn 00 (BEHNE. IIIED wcaiunnnmsmiiiminiionssasiisisisiinssiisaasisisiieminwesid B a
MHCTPYRUMA MO COOPKE. LB 10 .oiiiiiiiiiriiisunesnecsennsssnssssassesecessnssessesssessnssesnsnssssssssssnsssnssnssassssessnsnssesanss 28-30
HECTDIRIRE N0 OOPRE: HIBRPTE ccvunsiimmiimisinssmisisrms st 8
WHRETPYRLOH G COBPRE, LI TR cvicinnoninmismmmnaiasianmsiasisaisassmmimssssans - 35
MBS OB LIBTTE. canismiimimsminimbmmsmms s it g b

MHETPYRUMA NO COOPKE. LLUAM 14 ... ceeneecn e enanesesaannnnenes e PR TR e arssnsense SHID




Cneuudukauma

POWERGYM

HavmeHoBaHue MprumeuarHue
Jleean onopHan CToMKa
Mpasas onopHas CTOMKA
Tpoc L=2370mm
Wrkws
KpenneHue wkwusa
YTamenurens
Wanba
KoxTpravka
OnopHan Tpybka
Bonnucran waiiba
BepxHnn KpenémxHan ckoba (npasas)
LlecturpanHbin BonT
KpenémxHan nnactmHa
LWecturpanHbeim bonr M12*75
LWanba p12
KoHTpranka M12
WecturpanHbli 6onT M12*30
Mpoknaaxa npy*viHbl $12
LlecturpaxHbii bont M10*50
CoepmHnTensHas Tpybka
LWecturpanubin bont M10*20
Crabunusatop
Jepmwartens 3agHero wekuea
MNepexknaguHa
BepxHnas kpenémxHan ckoba (neean)
Wnwunbka
CronopHas BTYNK3
Ckonb3sulan BTynka (neeas)
Cronb3awan eTynka (npasan)
AmopTusatop
MNpenoxpaHuTenbHbIM KPIOK (Npasbii)
MNpenoxpaHmTenbHbIA KPIOK (nesbiit)
WraHra (HapyxHan 4acTb)
LiTaHra (BHYTpEHHAR 4acTh)
Hanpaenawowan Tpybka
LecturpanHeii bonT

PR ovounpswNnRr$

M10*100

R R L S O O MO BRI RO R R R B ORI B RO R kS el e e A R
AL E WKN L, O WO A WNEOWDIODWWLREOON
N NREBRBRRBRRHBNR R B HRAG RGO

w
~




Cneuudukauus

3arnywka

Brynka (13 Hepkasetowel cranm)

Pyuka

3aaHnas TpybKa

LlecTurpaHHbIi Bont M10*95
llecturpanHbii Gont M10*25
Lok

AmopTm3aTtop

MNepexogHas BTYNKA

OnopHana nnacTuHa gna Hor

NpyKUHHBIA 32)kUM gnAa rpuda

LLlecturpanHbii 6ont

KpenneHue WKuea

HwwHuia Tpoc

Llenb (10 38eHbes) + kapabuH

PyKoATKa 4nA TATK

KapabuH

LeHTpanbHbii TpOC

Llens (5 3seHbes) + kapabuH

Hepxatens WKnea

LLlecturpaHHbiii 6onT M12*70
HwkHas kpenéwHan ckoba (nesas)

HwHan kpenéxkHan ckoba (npasan)

LLlecTurpanHbiii 6onT M10*70
Mon3yH (nesbiit)

Mon3yH (npasbiii)

Hanpasnatowan Tpybka

T-06pazHbii NPYHKUHHBIA WTHDT $10
LecTturpaHHbii BonT M10*75
BepxHuii Tpoc L=3542mm
Hwunuit Tpoc L=10690mm
Aepxartens WraHru

3alNTHAA KPbILIKa

IlecturparHbii GonT M8*20
MpynHHan waiba $8
Liain6a $38
Taroeaa WTaHra

3axum

KapabuH

Pyyka ana taru

E R NNRGOR R NN

[
l—‘-_h

NN NPNRROR R R R R R B R N2 W

=
o

L N T N e S S




UHcTpykuua no coopke. War 1. Cneundmkaums.

[=]

HavmeHoBaHue Mpumedyanue
JleBan onopHan cToMKa

MpaBaa onopHas cToika

Tpoc

Wkue

Kpennenue wkuea ®10
YTRKENnuTenb

LWaiba ®10
KoHnTpraiika M10

15 LWWanba ®12

20 LWecTtnrpanHbin Bont M10*50
55 UWecTturpanHoiv 6ont M10*45

o~No O WNRE Z
=

NN NBONEBNE




UHcTpyKuus no coopke. War 1. Cxema.

UHcTpykuma no coopke. War 1.

MpoaeHbTe O0AaUH KoHeu Tpoca (3) wepes wainby 12 (15), 3atem noacoeavHWTE €ro K
yraxkenuTento (6).

. YcraHosuTe wkuebl (4) B cneunanbHbie Nasbl HA NPABOA W NIEBON CTOMKAX, 3aKpenuTe ux C

nomouwbio 6oatos M10*50 (20), waré M10 (7) v koHTpraek M10 (8). MporaHuTe gsa Tpoca (3)
4Yepes WKKUBL! (Mo 0AHOMY TPOCY ANA KAaMWAOW CTOWKM), NOCNEe Yero 3asepLluuTe AaHHbLIA 3Tan
c6OPKU, 3KPEMMB HA KAKAOM W3 LKUBOB KPENEMHYIO naacTuny (5).

BHUMAHME:
Mo 3aBepLueHMIC KA AOTO Wara nposepanTe,
yTobbl BCe Kpenemu 6binn HafEKHO 3aTAHYTSI.




MHcTpykumua no cbopke. War 2. Cneyundhukayms.

HaumeHoBaHWe lMpumedaHue Kon-Bo
Llanba $10 16
KoHTpraika M10
OnopHasa Tpybka

KpenéxHasn ckoba (npasas)

LecTturpaHHblii 6onT M10*100
KpenéxHaa nnactuHa

LLiecTurpaxHbiii 6onT M12*75
LLaiba @12
KoHTpraiika M12
LecTurpaHHbiid 6onT M12*30
MpyuHHaA wainba ®12
LLlecTurpaHHbIi 6oaT M10*50
CoeguHuTENbHAA TPYOKa

LLlecTurpaHHblit BonT M10*20
Crabwunusartop

Lepxartenb 3agHero WK1Wea

[lepeknaguHa

KpenésxHas ckoba (nesas)

ANS R, PO

=
=)

= R R R R NNNRA




UHCcTpyKumna no coopke. WWar 2. Cxema.

UHcTpykuusa no cbopke. War 2.

1. Coepvnwute nesyio (2) 1 npasyto (3) onopHble CTORKM, YCTaHOBMB Meway HUmKM Tpybry (21),
3aKpenuTe NONYYEHHYID KOHCTPYKUMIO € nomouisio Gontos M10*20 (22), waib @10 (7) v
koHTpraek M10 (8).

2. 3arem ycTaHOBMTE MEMIy CTOMKamu onopHylo TpyBky (9) M 3akpenute eé € NOMOLLBIO
6ontos M10*100 (4), wainbd ®10 (7), nnactmu (13) 1 koHTpraek M10 (8).

3. CoegmHute nepeknaguuy (25) v nesyio KpenéxHyo ckoby (26}, 3akpennTe UX Ha NIEBOM CTOVKe C
nomouweto Bontos M12*75 (14), wawnb @12 (15) w KouTpraek M12 (16). MNoetopute
BbILLIBYKa3aHHbIe ASNCTBMA C APYroii CTOPOHBI TPEHaKEPa.

4. MopcoepviHuTe ctabunuzatop (23) K onopHoli Tpybke (9), 3akpenwvTe ero ¢ nomouweo bonTos
M12*30 (18), npyxmHHbIX WwWaib @12 (19), waiib P12 (15) u koHTpraek M12 (16).




UHcTpykumua no cbopke. War 3. Cneundchukayms.

HaumeHoBaHue MNpumevaHue
BonHucTas wanba

MpyKnHHas wanba 012
LLanba ®12
Wnunbka

CronopHas BTy/IKa

Cronb3AwWan BTy/Ka (nesan)
Cronb3ALwas BTynKa (npasan)
AmopTusaTtop

MpeaoxpaHUTENbHBIW KPIOK (NEBbIN)
MpepoxpaHUTENbHBIA KPIOK (NpaBbii)
LLitaHra {(Hapy»KHaA 4acTb)

LLitaHra (BHYTpEHHSAA YacTb)
Hanpasnstowas Tpybka

LUecTurpaHHbid 6onT

3arayuwka

Brysika (13 HEepKaBeIOWEN cTanm)

Py4ka

NNNNNRRRPRRELBEBRREPNNNNN




UHcTpyKuusa no cbopke. War 3. Cxema.

WHcTpykuma no cbopke. Lar 3.

MpuKpenuTe HapyKHYHO YacTb WTaHri (34) K NeBoi U NPaBOA CTolKe.

Mexay CTOMKamu yCTaHOBUTE BHYTPEHHIOW YacTb WraHrm (35).

K HukHel dactu Hanpasnswouwein tpybku (36) noacoeauHute amoptuzatop (31),
NPeAOXpaHUTENbHBIN KPok (32), a 3atem ewd oanH amoptusatop (31). C asyx CTOPOH
WTAHMA YCTAHOBWUTE CKOMb3AWwMe BTynakW (29) W (30). Bo BTy/ARM yCTaHOBUTE
Hanpaenawowme Tpybru (36).

3akpenute HanpasaAwowme Tpybr1, yCTaHOBUB NOBEPX HUX CTOMOPHbIE BTYAKK (28) 1
wnunsku M8*10 (27).

C KaXkAOW CTOPOHbI WTAaHTU NpurpenuTe pydru (40). A KpenaeHWAa WCNOAb3YHOTCA
sTynRMU (39), Bontel M12*40 (37), npyuHHble wWwaibsl ©®12 (19), waibsr 12 (15) u
BonHuUcTbie waibsl (10). 3aseplunTe AaHHbIA War cbopku, ycTaHOBUB 3arnyiuku (38).




UHcTpykuus no cbopke. War 4. Cneyucpukauums.

HaumeHosaHue MpumevaHune
Waiiba 10

LWaiba P12

LW ecrurpaHHbii bont M12*30
MpyxuHHaA wakiba 12
LWecTurpanHblia Bont M10*20
3aaHAA TpyOKa

LWecturpanHbiii 6ont M10*95
LWecturpanHsiid bont M10*25
WToK

u

AmopTusarop
MepexoaHas BTYAKa
OnopHan nAacTUHa Ana Hor




UHCTpyKuma no coopke. LLar 4. Cxema.

(31"

MHcTpyKkumnsa no cobopke. War 4.

YeraHosute Ha wrok (44) stynky (46) n amoprusarop (45).

Berasete wrok (44) B crabunuzartop (23), 3akpenure ero ¢ nomowpto Gontoe M10*20 (22) m
waib G10 (7).

MNosepx wroka (44) yctaHoswTe TpyoRy (41).

Mpukpenute 3agHol0 Tpybry (41) K coeguHuTencHol Tpybke (21) ¢ nomouwwio Gontoe
M12*30 (18), npyxuHHbIX waiib ®12 (19) v waib ®12 (15).

3akpenuTe wrok (44) Ha coeauHuTensHOM Tpybke (41) ¢ nomouwslo 6ontoe M10*95 (42)
waiib ©10 (7).

Mpurpenute onopy ans Hor (50) k onopHoW Tpybke ¢ nomowpio Gontos M10*25 (43) w
warb ®10 (7).

BHAMAHMUE: Mpwm BbinonHeHWM waros 1-3 obpature BHMMaHue, yTobbl Bce 6onTobi
6blnM HaZEXKO 3aTAHYTDI.




UHcTpykumsa no cbopke. War 5. Cneundpukaums.

HauwmeHnoBaHue MpumevaHne
LWainba @10
KoHnTpranka M10

Lkus

LWecturpanHbii bonT M10*45

KpenneHue WKuWBa
Tpoc L=4430mm

Liens (10 3BeHbeB) + kapabuH
PykosTKka onAa TArn




UHCcTpyKuma no coopke. LWar 5. Cxema.

KoHey Tpoca

UHcTpykuua no cbopke. Lar 5.

3akpenuTe 4eTbipe WKuea (4) e Toukax A,B,D,E c nomouwsio 6ontos M10*45 (55), waitb ®10 (7) n
KkoHTpraek M10 (8).

OavH wkue (4) yctaHOBUTE B COOTBETCTBYIOLLEe KpenseHue B Touke C, 3akpenute ero c
nomouwisto 6osros M10*45 (55), waiib D10 (7) n koHTpraek M10 (8).

3akpenuTte KoHel, Tpoca (57) Ha nonsyHe, CHUMKUTE ¢ Tpoca (57) HAKOHEYHWK.

MpotanuTe Tpoc (57) uepe3 WKWBbI B Cheaylolwelr nocnegosatencHoctu: A,B,C,D,E, 3atem
YCTaHOBUTE HAKOHEYHWUK 0BpaTHO Ha Tpoc (57).

Mpukpenute pykoaTKy (59) k uenu (58), uens nogcoeauHuTe K Tpocy (57) Yyepes ero HakoHeYHMK.




MHcTpykuus no cbopke. War 6. Cneuundcdmkauyums.

HaumeHoBaHue Mpumevanne
LWaiba ®10

KouTtpraiika M10

Wkues 095*®10.5*25.4
LecturpanHbin bont M10*45
Kapabux

LleHTpanbHbiv TPOC L=1840MMm

Llenb (5 3BeHbeB) + KapabuH

JepxaTenb WKMBa




UHcTpyKkumusa no cbopke. lWar 6. Cxema.

Ho:-leLl, Tpoca

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

NHcTpyKuunsa no coopke. LWar 6.

1. Cnomousio kapabuxa (60) 3akpenute gepxaTens (63) Ha koHue Tpoca (61).

. C apyroii ctopoHsl Tpoca (61) npukpenuTte uens (62). 3atem noacoeAnHUTE Lenb K ONOPHON TpyBKe.

. Ycrarosute wkue (4) emecte ¢ Tpocom (61) 8 aepskatene (F), 3akpenute ero ¢ nomoweio 6onta
M10*45 (55), asyx waiib6 ®10 (7), u kouTpraiiku M10 (8). Tpoc (61) gonkeH BbiTb NPOTAHYT
nosepx WKuea (4).

4. 3akpenute kapabun (60) 3a Tpoc (61) 8 COOTBETCTBUM C PUCYHKOM BbILLIE.




MNpumevarHue

HaumeHosaHue

LLainba
KoHTpraika
43 LUecturpaHHbin bonr

Ne
0 g
8

®
=
-
(C
=z
=
(=3
=
=
Q
=
O
N~
s
C
=
@
x
Q.
(@
O
&)
o)
=
R
=
=
=
>
Q.
-
Q
"
=




!

KoHew, Tpoca

UHCcTpyKumua no coopke. War 7.

1. 3akpenuTe KoHeu Tpoca (0Bo3HauweH Ha puCyHKe Bbilie) ¢ nomolybio 6ontos M10*25 (43),
waib ®10 (7) u koHTpraek M10 (8).




UHcTpyKuua no cbopke. War 8. Cneundcpmkaums.

HanmeHoBaHue [pumeyaHue
Llanba ®12
KouTtpranka M12
LUecturpaHHbid bont M12*70
HuxHAA KpenéxHan ckoba (nesan)

HwHas kpenéxHana ckoba (npasasn)




UHCcTpyKkuusa no cbopke. LWar 8. Cxema.

o

UHcTpyKuusa no coopke. LWar 8.

1. 3axkpenuTe NeByl0 HUKHIOKD ckoBy (65) Ha nesoi cToiike ¢ nomolubio 6ontos M12*70 (64),
waib P12 (15) u koHTpraek M12 (16).

2. 3akpenuTe npaBylo HWKHIOIO cKkoby (65) Ha npaBoi croiike € nomoupio Gontos
M12*70 (64), wainb ©®12 (15) v koHTpraek M12 (16).

BHUMAHME: Y6eautech, 4To 60/1Tbl HAAEKHO 3aTAHYTLI.




MHcTpykumsa no cbopke. War 9. Cneundcpukauus.

HavmeHoBaHue [lpumeyaHue
Lliain6a @10
KouTpranka M10
LLlecturpaHHbiii 6onT M10*70
Mon3yH (neswbiit)

Mon3yH (npaBbiit)

Hanpaeaswowas Tpybka

MpyKUHHBIA WTUOT ®10
LLlecturpaHHbii Bont M10*75




UHCcTpyKumna no cobopke. lar 9. Cxema.

1. 3akpenuTte neBblid non3yH (68) Ha HanpasaAwwen Tpybke (70) C NOMOLLBID NPYKUHHOTO
wrudrta (71). YcraHosute Tpybry (70) B COOTBETCTBYIOWME Na3bl HWKHER U BepxHel
KPENEMHBIX CKOB, 3aKPENUTE NONYYEHHYIO KOHCTPYKLMIO C nomMolbio 6ontos M10*75 (72),
waib ®10 (7) v koHTpraek M10 (8).

. 3akpenwuTe npaebii nonsyH (69) Ha HanpaeaAowen Tpybke (70) ¢ NOMOLLBIO NPYXUHHOTO
wtudpra (71). YcraHosute Tpybry (70) B COOTBETCTBYIOWME Ma3bl HWKHEW W BepxXHen
KPENEXKHbIX CKOB, 3aKpenuTe NoJIYHEHHYIO KOHCTPYKUMIO € nomouweto 6oatos M10*75 (72),
waité ®10 (7) u koHTpraek M10 (8).

BHUMAHMWE: Yb6egurech, 4To BCe 6ONTbI HAAEKHO 3aTAHYTDI.




[pumeyvaHue
®©95*110.5*25.4
=3542mm

L

HanmeHoBaHWe

Llanba
KoHTpraiika |
43 LlecturpaHHbiii 6onT

4

55 LWecturpaHHsiii 6ont

56 Kpensenue wkuea
73 BepxHuii Tpoc

Ne
7
8

:
=
=)
)
4
=

=2
=
=
Q
c

O

0.
-—
-
(C
=
)
=<
Q.
O
O
o
e
e
o
=
=
<
>
Q.
-
O
e =
=




©
=
O
>
O
=
1
b=
©
=
@
>
=3
]
(e
o
Qo
=
=
s
= |
Z
>
o
-
o
T
>

Koney, Tpoca




UHcTpykuua no coopke. War 10. Cxema.

MHcTpykumusa no cbopke. WWar 10.

. MpukpenuTe oauH KoHeL, BepxHero Tpoca (73) k nesoii cToiike ¢ nomowpio 6onta M10%25
(43), ayx wanb ®10 (7) n kouTpraiikm M10 (8), BTopoit kKoHel, Tpoca (73) 3akpenuTe Ha
NeBoM NonsyHe ¢ nomolubio waibsl O10 (7) u koHTpranku M10 (8).

. 3akpenuTe apa wkuBa (4) Ha nesoii cTolke ¢ nomMoLLbio 6ontos M10*45 (55), waib ©10
(7) v koHTpraek M10 (8). MpotaxuTe Tpoc (73) noeepx wkneos. OguH WKuB (4) yctaHosuTe
B Kperienue (56), 3apmKCupyinTe KOHCTPYKUMIO C nomolubio 6onta M10*45 (55), asyx
waib ®10 (7) n koHTprakn M10 (8). MpoTannTe Tpoc (73) Nog, WKMBOM B COOTBETCTBUM C
PUCYHKOM Ha cTpaHuue 29.

3. MoBTOpUTE BbilEYKA3aHHbIE AEWCTBUA C APYrOi CTOPOHbI TPEHAMEPA.




WMHcTpykuua no cobopke. LHar 11. Cneuundpmkayums.

HavumeHoBaHue Mpumevanue
Lanba ®10

KoHTpraika M10

LWikns ®95*®10.5%25.4
LlecturpaHHbii 6onT M10*45

Hu»XHu#M Tpoc L=10690mm




S
=
D
x
&)
el
o
(-
(T
=
@
&
Q.
o
O
Q
O
=
x
=
=
=
-
Q.
-
Q
p
=




WHcTpykumsa no cbopke. Lar 11. Cxema.

UHCcTpyKumna no cbopke. War 11.

3akpenute JecATb WKMBOB (4) B [HECATM TOYKaX, YKasaHHbIX Ha cxeme, -
11,K,L,M,N,O,P,Q,R c nomoubto 6osros M10*45 (55), waib @10 (7) u kontpraek M10 (8).

CHUMMTE HaKOHEYHMK € Tpoca (74).
MpoTAHUTE HUKHWMIA Tpoc (74) 4epe3 WKMBLI, Ha4MHaa co wkuBa G M cegyA

nocnegpsatensHoctu: H,1LJK.LM,N,O,P,Q,RS,T.
Mo 3aBepleHnn AaHHOTO LWara YyCTaHOBUTE HaKoHeYHUK 0bpaTtHo Ha Tpoc (74).




lMpumevanne
®50

HaumeHoBaHue
52 TpyxuHHBIN 32>KUMm anA rpuda

15 LWawba

16 KoHTtpraitka

18 LUecTturpaHHbld Bont
75 [epxartenb WTaHru

Neo

®
=
== |
©
=
=
&
-
= |
)
=
&
o
e
b=
©
=
@
<
Q.
o}
O
(&
o
o=
"
=
=
=
—
Q
-
Q
I
=




UHCcTpyKkumua no coopke. Lar 12. Cxema.

WHCcTpyKuua no coopke. LWar 12.

1. 3akpenute no naTb Aep:Kateneit (75) Ha KaKAON CTOMKe TpeHaEpa, ucnonbays 6onTbl
M12*30 (18), waiibbl ®12 (15) u KoHTpraku M12 (6).

2. YcTaHOBUTE Ha BCE AEpMaTtenu CunoBoro TpeHawépa (ux scero 14) no ogHomy
3axumy (52) B COOTBETCTBMM C PUCYHKOM BbILLE,




[MpumeyaHue

77 LUWecturpanHbii bonr
78 Tpy»XWHHaA waiba

HanmeHoBaHue
76  3aWmTHAas KpbIWKa
79 Lanba

Ne

&
=
=
©
x
=
=2
=
=
5
=
o
)
-
[
(C
=
=
.
o
O
Q
o
=
®
=
=
x
>
Q.
-
o
=
=




UHCcTpyKkuua no coopke. War 13. Cxema.

MHcTpykumnsa no cbopke. War 13.

1. 3akpenute Ha TPeHaKEpe 3aWMTHYIO KpbiwRy (76), ucnonb3ys 6ontel M8%20 (77),
NPYXUHHbIE Waibbl O8 (78) u waitbnl P8 (79).

BHUMAHME: Ybegurecn, uto Bce BONTbl HAAEKHO 3aTAHYTDI.




WHcTpykumnsa no coopke. WWar 14. Cneuymndcmnkaums.

HavmeHoBaHue [MpumevaHue
Liens (10 3BeHbEB) + KapabuH

3aKum

Kapabwux

Pyuka gnsa taru




MHcTpykuusa no cbopke. LWar 14. Cxema.

MHcTpykumsa no coopke. LWWar 14.

MpuKpennuTe OAWH KOHel TAroBoW wWraHrM (83) K HWxHemy Kabeno NeBoW CTOWMKM,
“cnonb3ya Kpiok (85). Bropoi KoHew, WTaHrm npukpenute K kabento npaBol CTOWKKU
aHasIorMYHbIM cnocobom.

YcraHoBuUTe ABa 3axuma (84) Ha coeaMHUTENbHYIO TPYBKY B COOTBETCTBAU C PUCYHKOM
BbiLLE.

C nomolubio KapabuHa, KOTOpbIA MAET B KOMNAEKTE C Lenbio (58), coeguHuTe Uensb ¢
py4Koit ana taru (86), 3atem npurpenute uenb (58) k 3axumy (84).




KpenéxHble getanu

POWERGYM

=y

M10*100 (12} - 4 wr. M10*20 (22) - 6 Wr. M12*40 (37) - 2 wr.

e

-

I

= M10*75 (72) - 2 .
M10*95 (35) - 1 W M10"50 (20) - 6 L.

M12*70 (64) - 4 w. M12*75 (14) - 4 wr. M10*70 (67) - 4 wr.

L tL il 1]
M10%25 (43) - 6 wr.

i 1, 1
M10*45 (55) - 21 wr.

o
M8*20 (77) - 4 wr.

TO O T
M12*30 (18) - 24 .




KpenéxHblie getanu

M12 (16) - 28 wr.

®8 (79) - 4 wr. M8*10 (27) - 2 wT.
@10 (7) - 93 wr.

4MM(1unJJi£B
[ : L~
L .

SmM (1 Wr.)

e, © O

17-19 (2 wr.) 14-17 (1 wr.)




©
Q.
D
%
©
-
D
Q.
-
N
==
Q.
©
O
©
e

POWERGYM




MakcumanbHO gonycTumMas Harpy3ka

MakcumansHo gonyctumas
/Harpyaka - 100 kr

- MakcumarnbHo gonycTuMas
Harpyaka - 200 kr

MakcumarnbHo fonycTumMas
Harpyska - 200 kr




M YepTEx

et

0
=
q
o
o
*]
O
O




	Инструкция D822 (100822) на русском_2_Страница_01
	Инструкция D822 (100822) на русском_2_Страница_02
	Инструкция D822 (100822) на русском_2_Страница_03
	Инструкция D822 (100822) на русском_2_Страница_04
	Инструкция D822 (100822) на русском_2_Страница_05
	Инструкция D822 (100822) на русском_2_Страница_06
	Инструкция D822 (100822) на русском_2_Страница_07
	Инструкция D822 (100822) на русском_2_Страница_08
	Инструкция D822 (100822) на русском_2_Страница_09
	Инструкция D822 (100822) на русском_2_Страница_10
	Инструкция D822 (100822) на русском_2_Страница_11
	Инструкция D822 (100822) на русском_2_Страница_12
	Инструкция D822 (100822) на русском_2_Страница_13
	Инструкция D822 (100822) на русском_2_Страница_14
	Инструкция D822 (100822) на русском_2_Страница_15
	Инструкция D822 (100822) на русском_2_Страница_16
	Инструкция D822 (100822) на русском_2_Страница_17
	Инструкция D822 (100822) на русском_2_Страница_18
	Инструкция D822 (100822) на русском_2_Страница_19
	Инструкция D822 (100822) на русском_2_Страница_20
	Инструкция D822 (100822) на русском_2_Страница_21
	Инструкция D822 (100822) на русском_2_Страница_22
	Инструкция D822 (100822) на русском_2_Страница_23
	Инструкция D822 (100822) на русском_2_Страница_24
	Инструкция D822 (100822) на русском_2_Страница_25
	Инструкция D822 (100822) на русском_2_Страница_26
	Инструкция D822 (100822) на русском_2_Страница_27
	Инструкция D822 (100822) на русском_2_Страница_28
	Инструкция D822 (100822) на русском_2_Страница_29
	Инструкция D822 (100822) на русском_2_Страница_30
	Инструкция D822 (100822) на русском_2_Страница_31
	Инструкция D822 (100822) на русском_2_Страница_32
	Инструкция D822 (100822) на русском_2_Страница_33
	Инструкция D822 (100822) на русском_2_Страница_34
	Инструкция D822 (100822) на русском_2_Страница_35
	Инструкция D822 (100822) на русском_2_Страница_36
	Инструкция D822 (100822) на русском_2_Страница_37
	Инструкция D822 (100822) на русском_2_Страница_38
	Инструкция D822 (100822) на русском_2_Страница_39

